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. Aflati numirul natural @ pentru care:

54-{34+[50:(99-a)]}+83=098

. Céte numere de 4 cifre au produsul cifrelor egal cu 8?

. Avem 3 vase avand capacitatile de 8 litri, 5 litri, respectiv 3 litri. Primul este plin cu apa,

iar celelalte doud sunt goale. Cum se poate masura un litru de api folosind cele 3 vase?

12 motociclete si 8 autoturisme consumi 124 litri de combustibil 1a 100 km.
7 motociclete §1 8 autoturisme consuma 99 litri de combustibil la 100 km.
Cat consuma o motocicletd? Dar un autoturism?



Sub. 1a=89

Sub.2 20 de numere, justificare
Sub. 3 raspuns correct
Sub. 40 motocicleta 5//100km

Un autoturism 8I/100km

.Din oficiu
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Info
Typewritten text
Din oficiu				       -->  1p


